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PRESS RELEASE 
                      2025 年 4 月 15 日 

   ワタベウェディング株式会社 

― 「大学生の恋愛・結婚に関するアンケート調査」結果を発表 ― 

6 割近くの学生が「結婚（入籍）したい」と回答 

結婚・事実婚の願望がある人、どちらでもいいと考える人の７割近くが「結婚式を希望」 

ワタベウェディング株式会社【本社：京都府京都市、代表取締役 社長執行役員：宮瀬 昌行】は、首都圏

の大学生の男女 600 名を対象に、「大学生の恋愛・結婚に関するアンケート調査」を実施しました。以下

に結果をご報告します。 

（「大学生の恋愛・結婚に関するアンケート調査」インターネット調査／回答者：首都圏の大学生 600 名（男性 158 名、女性 436 名、

その他 6 名／調査期間：2024 年 12 月 10 日（火）～2025 年 1 月 10 日（金））。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

大学生のうち、「恋人がいる」と答えた人は約 3割。 

出会った場所は「大学（サークルや部活、クラス等）」が約 4割、「マッチングアプリ」は約１割に。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まず、交際経験について尋ねたところ、約 3 割が「現在恋人

がいる」（29.7%）と答えました。一方、「一度も恋人がいたこと

はない」（27.6%）と答えた人も 2 割以上いることが分かりました。

（図 1） 

 続いて、「現在恋人がいる」と答えた人に、恋人と出会った場所

について尋ねたところ、「大学（サークルや部活、クラス等）」

（42.1%）が最多で約 4 割を占め、「マッチングアプリ」（10.1%）

も約１割いることが分かりました。（図 2） 
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現在恋人がいないけれど、数年以内に恋人がほしいと思っている人は約６割、ほしいと思っていない人は約1割。

恋人がほしくない理由 1位は「恋愛に興味がないから」。 

 

さらに、交際経験について尋ねた設問（図 1）で

「過去に恋人がいたことはあるが、現在はいない」

「一度も恋人がいたことはない」と答えた人に、

「数年以内に恋人は欲しいですか？」と尋ねると、

約 6 割が「はい」（59.3％）と答えました。「いいえ」

（16.6%）と回答した人は約 1 割でした。（図 3） 

 「いいえ」と答えた人に、恋人が欲しくない理由

を聞いたところ、約 4 割が「恋愛に興味がないから」

（39.0%）と考えていることが分かりました。（図 4） 

 

 

 

 

 

結婚（入籍）をしたいと思っている人は約6割、したくない人は約1割。 

次に、「結婚（入籍）をしたいと思いますか？」という

問いに答えてもらったところ、約 6 割の人が「はい」

（59.1％）と回答しました。「どちらでもいい」（12.7%）

と考える人が約 1 割、「いいえ」（8.5%）と答えた人

が約 1 割、「事実婚ならしたい」（2.7%）と考える人が

少数いました。（図 5） 
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結婚や事実婚を希望またはどちらでもいいと考える人のうち、 

約8割が、結婚するなら「30歳までにしたい」と答え、6割以上が「結婚式をしたい」と考えている。 

続いて、「結婚（入籍）をしたいと思いますか？」（図５）の設問に「はい」「事実婚ならしたい」「どちら

でもいい」と答えた人に、結婚するなら、何歳でしたいかを答えてもらったところ、「30 歳までにしたい」

（64.9%）が最も多いことが分かりました。「25 歳までにしたい」（15.4%）と答えた人と合わせると、30 歳

までにしたいと考える人は約 8 割にのぼりました。（図 6） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚式をしたい理由1位は、「思い出になる・記念になる」。 

「結婚式はしたいですか？」（図 7）という設問で、「はい」「パートナーや親が望めばする」と答えた人

に、結婚式をしたい理由について、自由回答で答えてもらうと、「思い出になる・記念になる」(25.6%)が

1 位でした。また、2 位が「ウェディングドレス・タキシードなど婚礼衣裳を着たい」（13.5%）、3 位が

「一生に 1 度だから」（12.3%）のランキングとなりました。（図 8） 

 

 

さらに、「結婚（入籍）をしたいと思いますか？」

（図５）という問いに「はい」「事実婚ならしたい」

「どちらでもいい」と答えた人に、「結婚式はしたい

ですか？」と尋ねたところ、７割近くが「はい」

（69.8%）と答えました。「パートナーや親が望めば

する」（23.0%）と考える人も 2 割以上いることが

分かりました。（図 7） 
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さらに、「結婚式はしたいですか？」（図 7）という設問で、「いいえ」と答えた人に、「結婚式をしたく

ない理由を教えてください。」と尋ねたところ、5 割以上が「お金がかかるから」（56.2%）と答えました。

「恥ずかしいから」（12.5%）と考える人も 1 割以上いることが分かりました。（図 9） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 5 / 6 

 

ご自身が挙式をしたい、またはパートナーや親が望めばしたい人のうち、 

約8割が、フォトウェディングをしたいと回答。 

フォトウェディングで希望するロケーションは「チャペル・教会」に次いで「ビーチ」も人気。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚式を行う意味について「家族や親族に感謝の気持ちを伝えることができる」と考える人が7割以上。 

「結婚式にはどのような意味があると思いますか？」という設問に答えてもらうと、7 割以上の人が

「家族や親族に感謝の気持ちを伝えることができる」（73.0％）と回答したほか、約 6 割が「ふたりの一生

の想い出をつくることができる」（61.8％）と答えました。（図 12） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「結婚（入籍）をしたいと思いますか？」（図５）の

設問に「はい」「事実婚ならしたい」「どちらでもいい」

と答えた人に、フォトウェディングをしたいかどうか

尋ねたところ、約 8 割が「はい」（79.2%）と回答しました。

（図 10） 

さらに、「はい」と答えた人に、「フォトウェディングを

するとしたら、どのようなロケーションで撮影したいです

か？」という問いに答えてもらったところ、「チャペル・

教会」（56.5%）を選んだ人が 5 割以上と最も人気があり、

次いで「ビーチ」（42.3%）も人気でした。（図 11） 
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＜参考＞「リトル婚」 

「盛大な結婚式は恥ずかしい

けれど、家族に感謝の気持ちを伝え

たい」「結婚式は行いたいけれど、

お金がかかるから実施が難しい」

等、結婚式へのニーズが多様化して

いる中、当社では、盛大でなくても、

おふたりやゲストの方にとって、

おふたりらしい特別な一日を過ご

していただきたいという思いを

込めて、少人数での挙式と前撮り

がセットになった「リトル婚」を

販売しています。 

「リトル婚」は、「基本挙式プラン」、「挙式&会食プラン」の 2 種類からお選びいただけます。少人数で

のセレモニーと前撮りがセットになった「基本挙式プラン」は、77,000 円（税込）という価格ながら、

挙式に必要なアイテムが揃っており、セレモニーと前撮り用のドレス 2 着や、プロのカメラマンによる

スタジオでの前撮りおよびその撮影データ 2 カットが含まれています。「挙式&会食プラン」は、基本

挙式プランに会食 6 名分がセットになったプランで、セレモニー後にご家族とのあたたかい会食の時間

を過ごしていただけます。セレモニーを行う会場は、チャペルの装飾を施した当社のスタジオまたは当社

の提携するチャペルなど、全国 22 会場から選んでいただけます。また会食会場は全国 23 会場をご用意

しております。さらに、ご希望に合わせて和洋装プランや、前撮りだけでなくプロカメラマンがセレモニー

を撮影するオプションプランもご用意しております。 

 

「リトル婚」概要 

■お申込み方法：当社フォトスタジオ（全国 15 店舗）にてお申込み 

■プラン内容： 

 【基本プラン】 

・価格：77,000 円（税込）～ 

・プランに含まれるもの：衣裳レンタル（新婦衣裳セレモニー用 1 着、前撮り用 1 着、新郎衣裳 1 着）、 

衣裳 2 着分のスタジオ前撮り、挙式料、司会者、新婦ヘアセット＆メイク、新郎新婦着付け、挙式中の音楽、 

ブーケ＆ブートニア、結婚証明書、リングピローレンタル、小物一式、前撮りデータ 2 カット 

 

 【会食プラン】 

・価格：169,400 円（税込）～ 

・プランに含まれるもの：基本プランの内容に加え、お食事コース 6 名様分（1 名追加 15,400 円（税込）～） 

 

■「リトル婚」WEB ページ：https://www.watabe-wedding.co.jp/little_wedding/ 

※詳細は「リトル婚」WEB ページをご確認下さい。 

 


